
ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO 
DE INDIAPORÃ- REALIZADA NO DIA TRÊS DE MAIO DE 2019. 

Aos três dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezenove as vinte horas, 
no Centro Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de 
Santana n° 1239, Indiaporã-SP, realizou-se a reunião do COMTUR- Conselho 
Municipal de Turismo do Município, de acordo com a Lei n° 925/2017, de 06 de 
Novembro de 2017, estando presentes nesta reunião, os membros nomeados. A 
Presidente, Senhora Rosana Scapim da Fonseca, declarou aberta a Sessão, dando início 
aos trabalhos, que teve como objetivo a importância da participação do Conselho e 
agradeceu a presença de todos, a presidente Rosana iniciou os trabalhos falando da 
última reunião que aconteceu na cidade de Paulo faria do RT Maravilhas do Rio Grande 
onde um dos assuntos foi a participação dos quatorze municípios na rede Bandeirantes 
num programa cujo o nome seria .. Programa de Turismo .. , foi discutido os seguintes 
tópicos: dias, tempo de propagandas, horários, beneficios e valores, após os vários 
comentários por todos os presentes chegaram a seguinte conclusão, a ideia é ótima 
todos apoiam essa ideia e a aceitação foi unanime, ficou para as próximas reuniões 
fazer os ajustes finais. A presidente Rosana também falou para os membros do Comtur 
outro assunto que foi o .. 0 salão São Paulo de Turismo .. , custos, folhetaria, vídeo para 
ser criado com as fotos de cada município, camisetas e as comidas para degustação no 
stand durante todos os dias de feira. Falamos também sobre o calendário de eventos que 
algum tempo em outras reuniões já foi assunto, agora já formamos as câmaras temáticas 
para cada evento a Rosana também explicou para o Comtur o que seria esses eventos 
dentro da RT como: Festival de comida de buteco, campeonato de futebol e passeio · 
ciclístico fazer os regulamentos e reunir a câmara para definir dias e locais. E para 
concluir a pauta do que se falou na reunião RT Maravilha do Rio Grande a presidente 
Rosana passou para os presentes do Comtur o que é o Mapa da regionalização do 
turismo como é feito esse cadastro de cada município e a importância do nosso 
município estar cadastrado nesse mapa por ser um município já MIT. Ficou decidido 
por unanimidade dos membros do COMTUR que o objeto a ser realizado como obra do 
MIT 2019 do município de Indiaporã, será a reforma e remodelação da praça da matriz 
Joaquim Luiz do Amorim. A representante da cultura, Daiane Janaina Françoso, 
questionou como poderia ser feito o objeto MIT 2019 (Reforma da Praça Matriz), se a 
mesma está de propriedade da mitra diocesana de Jales. Neste instante a representante 
da educação Marcia R. Rossini de Oliveira respondeu que a mesma é de domínio 
público, por este motivo não vê empecilho para que a referida obra seja executada. 
Assim, após todos os esclarecimentos e de acordo com a concordância de todos os 
presentes, a Presidente, Senhora, Rosana Scapim da Fonseca, deixou em aberto para que 
se todos fizessem as colocações finais, nada mais tendo a declarar, deu-se por encerrada 
esta sessão, lavrando-se a presente ATA. Eu, Marcia Regina Rossini de 
Oliveira ~ \. (Secretária do Conselho 
Municipal de Turismo), lavrei a presente, indo devidamente assinada por mim e demais 
membros presentes. 
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